



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union



Project title:	KEEP EDUCATING YOURSELF / KEY / 598977-EPP-1-2018-RS-1-EPPKA2-CBHE-JP
Event	Professional conference for educators
Date and venue	23.09.-26.09.2021. Teslic, RS BIH

Izveštaj sa naučno-stručne konferencije međunarodnog karaktera

Deveta naučno-stručna konferencija međunarodnog karaktera Balkanskog Saveza udruženja vaspitača (BAPTA), održana je u Banji Vrućici, Teslić, RS BIH, od 23.09.-26.09.2021.godine. Tema: „Kvalitet vršnjačkih odnosa predškolske dece – faktor uključenosti u proces vaspitanja i obrazovanja“

Balkanski savez udruženja vaspitača / Balkanski savez udruženja/udruge vaspitača/odgajatelja / Balkans alliance of preschool teacher's associations / skraćeno – BAPTA je nevladino i neprofitno udruženje, osnovano na neodređeno vreme radi ostvarivanja ciljeva u oblasti predškolskog vaspitanja i obrazovanja u zemljama na Balkanu. Članice Balkanskog saveza udruženja vaspitača su: Savez udruženja vaspitača Srbije ; Društvo odgojno-obrazovnih zaposlenika predškolskih ustanova Federacija Bosna i Hercegovina ; Udruženje radnika predškolskih ustanova- Republika Srpska; JPU „Zagorka Ivanović“ Cetinje Republika Crna Gora; JPU „Dragan Kovačević“ Nikšić Republika Crna Gora; OJPDG „ASTIBO“ Štip Republika Makedonija; Savez udruženja medicinskih sestara predškolskih ustanova Srbije i pojedinci zaposleni u PU.

Predsednica Udruženja vaspitača Vojvodine Radmila Petrović upoznala učesnike sa projektom KEY (Keep Education Yourself) „Učimo celog života“. Zatim je predstavila države partnere: Srbija, Crna Gora, Slovenija, Velika Britanija, Mađarska i Rumunija i uloge svakog od njih.

Ojačati ulogu visokoškolskih institucija u kontinuiranom sistemu profesionalnog razvoja zaposlenih u predškolskim ustanovama u Srbiji i Crnoj Gori je jedan od ciljeva projekta. Širi cilj predstavlja bazu za jačanje kompetencija nastavnika u visokoškolskim institucijama koje utiču na osnivanje Centara za stručno usavršavanje i promovisanje kontinuiranog profesionalnog razvoja vaspitača i stručnih saradnika u odnosu na lokalne zajednice.

Kako su radi postizanja šireg cilja, angažovani su različiti projektni timovi kako bi ostvarili svaki od specifičnih ciljeva projekta:

1. Osnivanje Centara za stručno usavršavanje u sastavu visokoškolskih institucija, učesnica projekta KEY, u Srbiji i Crnoj Gori
2. Izgradnja kapaciteta u okviru Centara za praćenje, evaluaciju i osiguranje kvaliteta

Istakla je očekivani uticaj projekta KEY:

Početni uticaji:

-Povećana vidljivost Centara za usavršavanje vaspitača i stručnih saradnika na lokalnom, nacionalnom i regionalnom nivou

-Uloga Centara u usavršavanju vaspitača i stručnih saradnika i značaj visokoškolskih institucija

-Model standarda kvaliteta za zaposlene u PU

Dugoročni uticaji:

-Jačanje profesionalnog statusa vaspitača

-Povećana svest zajednice o važnosti kvalitetnog sistema stručnog usavršavanja

Prisutnima su podeljeni flajeri koji sadrže osnovne podatke o projektu KEY i o njegovom značaju.

Učesnici su pitali koji će program biti, kada će biti realizacija, na kraju su pohvalili ideju projekta i prepoznavanje potrebe vaspitača.

Konferenciji je prisustvovala i Nela Dujić.





